Тест  по  физике  в  9 классе

Вариант – 4

1. Какая из перечисленных единиц        является единицей измерения работы? 
А. Джоуль.  
В. Ньютон. 
С. Ватт.          D.  Паскаль        Е. Килограмм. 
2. При  уменьшении   кинетической  энергии  движущегося  тела   в   4  раза,  его  скорость?
А. уменьшается  в  2  раза
В. Увеличивается  в  2  раза

С. уменьшается  в  4  раза
D. Увеличивается  в 4  раза
Е.  остаётся  постоянной
3. Какой путь пройдёт поезд, движущийся со v = 72 км/ч за З ч? 
А. 216 км          В. 72 км 
С. 690 км       D. 24 км        Е. 44 км
4 Какая связь существует между электрическим током и магнитным полем?

А) магнитное поле существует вокруг неподвижных заряженных частиц;

В) магнитное поле действует на неподвижные заряженные частицы.

С) Электрическое  поле  существует  вокруг   проводника  с  током
D) магнитное  поле  существует  вокруг  постоянного  электрического  поля

Е) магнитное поле существует вокруг любого проводника с током;

5. По какой формуле определяется сопротивление проводника?
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6. На чашках равноплечих весов уравновешены железная гиря массой 100 г и деревянный брусок. Какова масса бруска? 

А. 100 г.         В. Чуть больше 100 г.    С. Чуть меньше 100 г.  D.   145 г.           Е. 80 г.
7. Что легче: перенести тяжёлый ящик с одного места на другое или передвинуть его по полу? Почему? 
А. Легче перенести ящик, т.к. Fтяж < Fтр. 

В. Одинаково.
С. Легче передвинуть ящик, т.к. Fтяж > Fтр.
D. Легче перенести ящик, т.к. Fтяж > Fтр.

Е.  Легче передвинуть ящик, т.к. Fтяж < Fтр.[image: image1.emf]R=

l

S


8.                                                                

Чему равно общее сопротивление в цепи, если           R1 = 2 Ом, R2 = 4 Ом?

    А) Rобщ= 6 Ом;
                В) Rобщ= 12 Ом;
    С) Rобщ= 1 Ом.

    D) Rобщ= 2 Ом;
               Е) Rобщ= 8 Ом;

9. Упорядоченным движением, каких частиц создается электрический ток в металлах?

А) положительных ионов;

В) электронов.
С) отрицательных ионов;
D) положительных ионов  и  электронов ;
Е) отрицательных ионов и  электронов;
10. Чему равна Архимедова сила, действующая в газе на тело V = 6 м3? Плотность газа 1,3 кг/м3. 
А. 78 Н 

В. 6 Н 
С. 1,3 Н       D . 7,8 Н               Е. 1,8 Н  
11. На рисунке изображён график пути равномерного движения. Определите скорость. 



А. 4 м/с 
В. 0,25 м/с 
С. 8 м/с 
D. 2 м/с 
Е. 0,5 м/с 



12. По данным рисунка вычислите показания амперметра, если вольтметр показывает 24 В.             R=12 Ом.

А) 0,5 А;


В) 72 А;
С) 6 А.
D)  4,5А    
Е) 2 А;
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13. Тело, брошенное вертикально вверх, достигло наибольшей высоты 10 м и упало на
землю. Чему равны путь l и перемещение S за все время его движения?
A) l = 10 м, S = 0 м;
             B) l = 10 м, S = 20 м;          

С) l = 20 м, S = 10 м.
             D) l = 20 м, S = 0;
Е) l = 0 м, S = 10 м.
14. Уравнение зависимости проекции скорости движения тела от времени vх = 2 + 3t. Каким будет соответствующее уравнение проекции перемещения? 

A) Sx= 2t + l,5t2;    
B) Sx = l,5t2;
      С) Sх = 3t + t2.    D ) Sx = 2t + 3t2;

Е) Sx = 5t + 2t2;
15. Тело движется равномерно по окружности в направлении против часовой стрелки. Какая стрелка указывает направление вектора скорости тела в точке 1?

           2

         1

1                          3                                    А) 1;
  В) 3; 
С) 2;
D ) 2  и  4;

Е) 4
4
16. Какой магнитный полюс находится вблизи Южного географического полюса Земли?

А) северный;     В) северный и южный;
   С) никакой.        D) магнитный            Е) южный;             
17. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?

А) взаимодействие проводников с током;
  

В) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током.

С) взаимодействие двух магнитных стрелок;

D) взаимодействие магнитной стрелки  и   электрического  поля;

Е) взаимодействие магнитной стрелки  и  электрических  зарядов;

18. Каково давление на человека, погружённого в пресную воду на глубину 6 м? 
А. 60000 Н 


В. 600 Н       С. 3000 Н
 D .10000 Н     Е. 5000 Н
19. На сколько увеличится при плавлении внутренняя энергия алюминия массой 1 кг, если его удельная теплота плавления 3,9 ∙105 Дж/кг?

А) 3,9 ∙ 105 Дж;

В) 780Дж;   С) 3900 Дж;    D) 0,39 ∙ 105 Дж. Е) 39900 Дж;. 
20.По уравнению S = 2t + 0,5t2 найдите среди предложенных график скорости.

         1)                                2)                         3)                            4)

       6      v(м/с)               6     v(м/с)            6      v(м/с)                   

   4                           4                         4                                                       

        2                           2                          2                        

    0     1     2    3    t(с)   0    1    2    3  t(с)     0   1     2    3 

           А) 1;              В) 3;                 С) 4.
        D)  3  и  4  ;                     Е) 2;   
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